

Курс лекций и мастер-классов для курсантов и сотрудников института провели представители Воронежского института МВД России: профессор кафедры уголовного процесса полковник полиции **Ирина Насонова** и доцент кафедры административной деятельности органов внутренних дел майор полиции **Александр Караваев**.

Главной темой разговора стали актуальные вопросы противодействия преступности, раскрытия отдельных видов преступлений. Встреча вызвала живой интерес у курсантов факультета милиции, которые активно задавали лекторам интересующие их вопросы. Помимо этого, для сотрудников кафедр административной деятельности и уголовного процесса и криминалистики проведены мастер-классы по различным аспектам преподавания учебных дисциплин.

Также состоялась рабочая встреча сотрудников Воронежского института МВД России с руководством Могилевского института МВД, в ходе которой были рассмотрены вопросы дальнейшего развития двустороннего сотрудничества. Принято решение о проведении совместных научных мероприятий посредством видеоконференцсвязи, а также продолжить практику проведения подобных лекций и мастер-классов.

Марина ГРОМЫКО

Фото автора